
• 50 Jahre Bauerfahrung aus mehr als 5.000 Bauvorhaben

• Alle Leistungen aus einer Hand

• Individuelle Hausplanung mit Festpreisgarantie
• Klare und übersichtliche Vertragsgestaltung

• Bauzeitgarantie
• Zahlung nach fertiggestellten Bauabschnitten

• Erfahrene Stamm-Handwerksfi rmen aus der Region

• Ein kompetenter Ansprechpartner während der gesamten Bauzeit

• Baubegleitende Qualitätssicherung mit DEKRA-Prüfbescheinigung
• Qualitätskontrolle durch Luftdichtheitsmessung (z.B. BlowerDoor-Messung)

• Eigenleistung auf Wunsch möglich

• Alle Häuser inkl. Bodenplatte und Erdarbeiten

• Energiesparende 3-fach Verglasung der Fenster bei NURDA-Standard

• Umfassende Beratung zur Energieeinsparung
• Grundstücks- und Finanzierungsservice

• Kundenbetreuung auch nach Fertigstellung des Hauses

• Zufriedene NURDA-Kunden, die gerne ihr Haus zeigen

Qualität schafft Vertrauen – deshalb verbaut NURDA Produkte führender Marken:

GUTE GRÜNDE FÜR NURDA

Alle im Prospekt gezeigten Fotos und Möblierungen dienen zur Veranschaulichung. Die Abbildungen zeigen teilweise Sonderleistungen. 
Der genaue Leistungsumfang ergibt sich aus der Baubeschreibung. Die abgebildeten Häuser sind urheberrechtlich geschützt. 
Verwendung und Verbreitung der Unterlagen ist nur mit Zustimmung der NURDA-Hausbau zulässig. Stand 07/2021

NURDA-Hausbau
Gesellschaft für schlüsselfertiges Bauen mbH
Berkhopstraße 8 · 30938 Burgwedel-Großburgwedel

  05139 996624
info@nurdahaus.de
www.nurdahaus.de

Vereinbaren Sie jetzt eine 
kostenfreie Beratung im
NURDA-Beratungszentrum

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



NURDA  

ENERGIESPAR-
KONZEPTE



KfW- und Passivhäuser von NURDA sind eine 
konsequente Weiterentwicklung von Niedrig-
energiehäusern mit einem sehr geringen Heiz-
wärmebedarf. Ein NURDA Passivhaus kommt 
mit weniger als 1,5 Litern Heizöl pro Quadrat-
meter im Jahr aus. 
Das bedeutet bis zu 90 % Energieeinsparung 
auf Lebenszeit!

WARUM EIN KFW- ODER PASSIVHAUS 
VON NURDA?

NURDA macht Energie sparen leicht!

Quelle: BVI Bundesfachverband der Immobilienverwalter e.V.
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Die Finanzen im Griff. 
Wir erstellen Ihr Traumhaus zum Festpreis. So vermeiden 
Sie nicht einkalkulierte Kosten während der Planungs- 
und Bauphase. Sie profi tieren von der hohen Bauqualität 
und einer garantiert kurzen Bauzeit.

Staatliche Förderungen nutzen. 
Energiesparhäuser und der Einbau regenerativer Heizungs-
technik werden durch die Kreditanstalt für Wiederaufbau (KfW), 
proKlima und von vielen Städten und Gemeinden gefördert.
Wir helfen Ihnen bei der Antragsstellung!

Altbau WSVO
1995

EnEV
2002

EnEV
2009

EnEV
2014

Altbau zum 
Passivhaus
nach PHPP

Passivhaus
nach PHPP

Die Vorteile auf einen Blick: 
•  Unabhängigkeit von stetig steigenden Energiekosten
•  Unabhängigkeit von fossilen Brennstoffen
•  Umfangreiche Förderungen für Bauherren
•  Höchste Qualität der Bauausführung
•   Hoher Wohnkomfort durch ganzjährig behagliches Klima 
•   Bei Einbau einer Lüftungsanlage rund um die Uhr 

frische Luft 
•   Einsatz von Pollen- und Staubfi ltern in der Lüftungs-

anlage – ideal für Asthmatiker sowie Allergiker
•   Erhöhter Schallschutz bei Einbau einer Lüftungsanlage 
•  Höherer Wiederverkaufswert Ihrer Immobilie



NURDA Energiestandard 
Der NURDA Standard entspricht den anspruchsvollen Bedingungen im gültigen Gebäudeenergie-
gesetz (GEG). Bereits im Standard statten wir unsere Häuser mit einer energiesparenden Gas-Solar-
zentrale des Markenherstellers Wolf, Fußbodenheizung mit Einzelraumregelung sowie energie-
sparenden Fenstern mit einer hochwertigen 3-fach Verglasung aus. Die perfekte Kombination aus 
Gas und Solar zur Warmwasserbereitung wird ergänzt durch eine hochwertig gedämmte Gebäudehülle 
sowie einem BlowerDoor-Test (Luftdichtheitstest) zur Überprüfung der luftdichten Gebäudehülle.

NURDA KfW-Effi zienz- und Passivhäuser 
Mit dem KfW-Effi zienzhaus hat der Gesetzgeber in der Energieeinsparverordnung einen verbesserten 
Energiestandard beschrieben und verbindlich defi niert. Die besonders energiesparenden KfW-Effi zienz-
häuser 55, 40 und 40 plus werden mit sehr zinsgünstigen Darlehen von der KfW-Bankengruppe und 
mit Tilgungszuschüssen für bestimmte Erneuerbare-Energien-Klassen oder Nachhaltigkeitsklassen ge-
fördert. Durch die Kombination aus effi zienter Heizungs- und Lüftungstechnik sowie einer sehr guten 
Dämmung der Gebäudehülle ist Ihr Haus besonders energiesparend für die Zukunft ausgestattet. Eine 
umfangreiche Förderung, hohe Energieeinsparungen und ökologische Nachhaltigkeit sind gute Gründe 
für ein KfW-Effi zienz- oder Passivhaus von NURDA.
Mit einer Einliegerwohnung sichern Sie sich einen zusätzlichen Tilgungszuschuss der KfW-Förderung.

UNSERE ENERGIESPARPAKETE

Ergänzungspakete                  
Ergänzt werden kann jedes NURDA-Haus auf Wunsch mit Wärmepumpen, Pelletöfen, kontrollierter Lüftungsanlage, Solaranlage 
zur Warmwassererwärmung, Photovoltaik-Anlage mit Stromspeicher. Und selbstverständlich beraten wir Sie gerne zu alternativen Heiz-
techniken und erstellen mit Ihnen ein Energiekonzept mit der passenden Anlagentechnik für Ihr Haus.

NURDA® KfW-Effi zienzhaus 55                  
•      inkl. Luft-Wasser-Wärmepumpe oder Sole-Wärmepumpe
•    inkl. kontrollierter Lüftungsanlage mit Wärmerückgewinnung 

(Optional als Sonderwunsch) zur Energieeinsparung, Filterfunktion, 
Schallschutz und Raumentfeuchtung

•    inkl. erhöhter Wärmedämmung der Gebäudehülle sowie 
hochwertiger 3-fach Verglasung der Fenster

•        inkl. KfW-Antragstellung und Ortstermin eines Sachverständigen 
nach KfW-Vorgabe

NURDA® KfW-Effi zienzhaus 40                  
•      inkl. Luft-Wasser-Wärmepumpe oder Sole-Wärmepumpe
•    inkl. kontrollierte Lüftungsanlage mit Wärmerückgewinnung 

zur Energieeinsparung, Filterfunktion, Schallschutz und Raum-
entfeuchtung

•    inkl. erhöhter Wärmedämmung der Gebäudehülle sowie 
hochwertiger 3-fach Verglasung der Fenster

•    inkl. KfW-Antragstellung und Ortstermin eines Sachverständigen 
nach KfW-Vorgabe

NURDA® KfW-Effi zienzhaus 40 plus                  
•      inkl. Luft-Wasser-Wärmepumpe oder Sole-Wärmepumpe
•    inkl. kontrollierter Lüftungsanlage mit Wärmerückgewinnung 

zur Energieeinsparung, Filterfunktion, Schallschutz und Raum-
entfeuchtung

•    inkl. Photovoltaik-Anlage zur Stromerzeugung (Auslegung min-
destens 1,9 KWp), Wechselrichter und LCD-Display sowie Auf-
dachmontage und Antragstellung

•    inkl. Lithium-Ionen-Akkuspeicher zur Stromspeicherung
•    inkl. erhöhter Wärmedämmung der Gebäudehülle sowie hoch-

wertiger 3-fach Verglasung der Fenster
•    inkl. KfW-Antragstellung und Ortstermin eines Sachverständigen 

nach KfW-Vorgabe

NURDA® Passivhaus                  
•      inkl. Luft-Wasser-Wärmepumpe oder Sole-Wärmepumpe
•    inkl. kontrollierter Lüftungsanlage mit Wärmerückgewinnung 

zur Energieeinsparung, Filterfunktion, Schallschutz und Raum-
entfeuchtung

•    inkl. erhöhter Wärmedämmung der Gebäudehülle sowie 
hochwertige 3-fach Verglasung der Fenster

•    inkl. KfW-Antragstellung und Ortstermin eines Sachverständigen 
nach KfW-Vorgabe


